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Andorra se prisjeća
svetog Josemarije

Preko tisuću ljudi sudjelovalo je
u različitim događajima koji su
se odvijali u Andorri kako bi se
proslavila sedamdeset peta
godišnjica putovanja svetog
Josemarije tom zemljom.

20.12.2012.

Bilo je hladno rano jutro 2.prosinca
1937.godine, kada je skupina od
osam ljudi, koji su podnijeli mnogo
dana hladnoće, gladi i straha u
planinama, stigla u Sant Julià de
Lòria, Andorra, gdje su bili u



mogućnosti ući u prvu nerazorenu
crkvu koju su vidjeli nakon dugo
vremena, napokon su bili sigurni,
nakon mjeseci progona i
neizvjesnosti u Španjolskoj koju je
razdirao krvavi građanski rat.

Jedan u toj skupini bio je sveti
Josemaria, u to vrijeme samo mladi
svećenik koji je objavljivao
univerzalni poziv na svetost i
apostolat i nudio, usprkos trenutnim
okolnostima, poruku mira, utjehe,
ljubavi i slobode.

Sedamdeset i pet godina nakon toga,
gotovo je tisuću ljudi sudjelovalo u
slavlju obljetnice u subotu,
1.prosinca, 2012.godine, koje je
održano u gradovima Sant Julià i
Andorra La Vella. Na poziv mons.
Joan-Enric Vives, nadbiskupa Urgella,
na slavlju je sudjelovao i biskup
Javier Echevarria, Prelat Opusa Dei.

Blagoslov kipa



Crkva Sant Julià de Lòria napunila se
ljudima za blagoslov kipa svetog
Josemarije kojeg je izradila Rebecca
Munoz. Prikazuje sveca kako kleči
prilikom klanjanja očiju usmjerenih
prema Presvetom Sakramentu
prikazanom na antičkoj oltarskoj
slici u crkvi, to je bilo prvo
Svetohranište pred kojim se sveti
Josemaria molio kada je stigao u
Andorru 1937.

Konzul Sant Julià, Montserrat Gil,
održala je govor pozdravljajući sve
sudionike i vlasti na glavnoj
ceremoniji kojom se slavio prolazak
svetog Josemarije kroz Andorru.
„Sedamdeset i pet godina kasnije,“
rekla je, „ljudi u Sant Julià de Lòria
imaju u svom srcu posebno mjesto za
svetog Josemariju Escriva de
Balaguer, i za sve izbjeglice koje su
preživjele dospjevši u našu zemlju.“ I
dodala je, „Čvrsta brončana
skulptura služit će kao podsjetnik na
sve njih ovdje u našoj župnoj crkvi, a



u isto će vrijeme održavati živu
uspomenu na svetog Josemariju.“

Nadbiskup Vives je u svom govoru
naglasio ulogu koju je u to vrijeme
imao biskup Urgella kao
„jednostavni, ali potrebni
instrument“ prilikom primanja
svetog Josemarije na tom putovanju.
„Dobrodošli, mons. Javier
Echevarria, u ovo mjesto koje možete
smatrati svojim domom, svojom
župom, baš kao što je to bilo u
slučaju svetog Josemarije prije
sedamdeset i pet godina,“ rekao je
obraćajući se Prelatu Opusa Dei.
Biskup Echevarria zahvalio mu je na
ljubaznom pozivu i rekao je koliko je
bio dirnut. Prisjetio se da je sveti
Josemaria kroz Andorru putovao u
duhu zahvalnosti i želje za učenjem.
I dodao je, „sveti Josemaria osjećao je
da je brat svim ljudima, uključujući i
one koji su, javno ili prikriveno, rekli
da ga ne vole. Poput njega, molim
vas, da kao rezultat svoje ljubavi



prema Kristu, budete otvoreni
bratstvu koje vas sa svima povezuje.
Kako možemo provesti u djelo tu
razinu ljubavi? primajući
Sakramente.“

Na kraju ceremonije bilo je primanje
za dostojanstvenike u“Casa de la
Vall”, zgradi koja je dom Andorrinog
parlamenta, izgrađena u šesnaestom
stoljeću i koja je simbol povijesti ove
zemlje.

Šesti Dani na putovima slobode

Popodne je Konferencijski centar u
Andorra la Vella bio mjesto
održavanja šestih „Dana na
putovima slobode“ preko Pireneja.
Ove Dane svake godine organizira
Udruženje prijatelja Pallerols de
Rialb i Andorre.

Pod naslovom „Putovanje svetog
Josemarije kroz Andorru
1937.godine“, ovogodišnja je
konferencija predstavila cijeli niz



svjedočanstava o Osnivaču Opusa Dei
i njegovog puta preko Pirineja. Video
prezentacija uključuje članke oca
Lluis Pujol, bivšeg rektora Andorra la
Vella; oca Juan Porta, bivšeg rektora
Pallerols de Rialb; i dr. Juan Jimenez
Vargas, koji je bio jedan od prijatelja
svetog Josemarije i član ove skupine
1937.godine (pogledajte video na
španjolskom).

Osobito važan govor bio je onaj kojeg
je dao biskup Javier Echevarria,
sadašnji Prelat Opusa Dei, koji je
živio i radio sa svetim Josemarijom
od 1950.godine pa sve do njegove
smrti. Vidljivo dirnut, biskup
Echevarria prisjetio se da sveti
Josemaria „nije jednostavno bježao
od opasnosti“ već je „njegova potreba
da izađe iz zemlje bila izazvana
nemogućnošću da dalje služi
dušama, te njegovom željom da radi
u slobodi za Djelo koje mu je Bog
povjerio.“ U tom kontekstu, „Andorra
je bila kratka postaja na putu kojim



je on hodao u slobodi i prema
slobodi, slobodi koja je svakome
potrebna kako bi živjeli istinski
dostojanstveno.“

Biskup Echevarria je dodao, „Velika
mi je radost i vrlo prikladno, da se
zbog njegovog osobnog putovanja
prema slobodi, u tim iznimnim
okolnostima koje su ga dovele u
Andorru, sada organiziraju ovi
Dani.“

Konferencija je zaključila slavlja
godišnjice putovanja svetog
Josemarije kroz Andorru. Počela su u
lipnju ove godine jednim aplec, i
nastavila se sada već tradicionalnim
slavljem „Pronalaska ruže“ u
Pallerols de Rialb, 17.studenog.

Više informacija o povijesnim
događajima o kojima govori video, na
različitim jezicima, dostupno je na
www.santjosepmaria.ad.
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